Boletin: Gases Ideales

Departamento Fisica y Quimica

1.- Una cantidad de gas ocupa un volumen de 80 cm® a una presion de 5 atm. ¢Qué
volumen ocupara a una presion de 1,2 atm si la temperatura no cambia?

Datos :
P;- Pro
Vi- V-

- ¢ Qué letra puedo tachar en la formula ?

P1'V1_PF'VF
T, Ty

- Escribe la féormula que me queda:

- Sustituyo los datos y resuelvo:

2.- El volumen inicial de una cierta cantidad de gases de 200 cm® a la temperatura de
297K . Calcula el volumen a 330 K si la presion permanece constante.

Datos :
Vi- V-
Ti- Tg-

- (Qué letra puedo tachar en la férmula ?

PV, PV,
T, Tr

3.- Una cierta cantidad de gas se

- Escribe la formula que me queda:

- Sustituyo los datos y resuelvo:

encuentra a la presion de 4 atm cuando la

temperatura es de 298K. Calcula la presion que alcanzard si la temperatura sube

hasta los 473K.

Datos :
Pi- Pr-
T[ = TF:

- (Qué letra puedo tachar en la formula ?

PI'VI_PF'VF
T, Ty

- Escribe la féormula que me queda:

- Sustituyo los datos y resuelvo:




4.- Un gas ocupa un volumen de 2 L a una temperatura de 300K ¢Qué volumen ocuparad
esa misma masa a una temperatura de 350 K?

Datos : - Escribe la formula que me queda:
V- Vi-
T[ = TF =

- Sustituyo los datos y resuelvo:
- (Qué letra puedo tachar en la férmula ?

PI.VI_PF.VF
T, T

5.- Un recipiente cerrado contiene oxigeno a 200K y 2 atm. Calcula que presion
ocupara dicho oxigeno si subimos la temperatura a 500 K si el volumen no varia?

Datos : - Escribe la formula que me queda:
P;- Pr-
T- Tr-

- Sustituyo los datos y resuelvo:
- (Qué letra puedo tachar en la férmula ?

Pl'Vl_PF'VF
T, T

6.El volumen de cierta masa de gas es de 10 L a 4,0 atm de presion. ¢Cudl es su
volumen si la presion disminuye a 2,0 atm a temperatura constante?

Datos : - Escribe la férmula que me queda:
P Pr-
V- Vi- {

- Sustituyo los datos y resuelvo:
- (Qué letra puedo tachar en la férmula ?

P]'VJ_PF'VF
T, T




Boletin: Gases Ideales Departamento Fisica y Quimica

1.- Una cantidad de gas ocupa un volumen de 80 cm® a una presion de 5 atm. ¢Qué
volumen ocupara a una presion de 1,2 atm si la temperatura no cambia?

Datos : - Escribe la féormula que me queda:

Pi- 5 atm Pr- 1,2 atm PV, =PV,

Vi- 80cm’  Vp-? - Sustituyo los datos y resuelvo:

- (Qué letra puedo tachar en la férmula ? 5-80=12-Vy > 5:80=V;

1,2
P1'V1_PF'VF

) B s 333,3 e’ = Vi

2.- El volumen inicial de una cierta cantidad de gases de 200 cm® a la temperatura de
297K . Calcula el volumen a 330 K si la presion permanece constante.

Datos : - Escribe la férmula que me queda:
Vi 200cm®  Veo ? Vi Ve

Ty Ty
Ti- 297K Tr-330K

- Sustituyo los datos y resuelvo:

- (Qué letra puedo tachar en la férmula ? 200 = Vi — 200-330 =V

297 330 297
y AN AL
r, T,

2222 cm® = Vi

3.- Una cierta cantidad de gas se encuentra a la presion de 4 atm cuando la

temperatura es de 300K. Calcula la temperatura que alcanzara si la presion sube
hasta los 8 atm.

Datos :

- Escribe la formula que me queda:
PI: 4 atm PF: 8 atm
PI PF
Ti- 300K Te-? T, T,

- (Qué letra puedo tachar en la férmula ? - Sustituyo los datos y resuelvo:

PI%:PF% .4 = 8 — 8 -300 =Te
T, Ty

300 Tr 4

600 K =Ts




4.- Un gas ocupa un volumen de 2 L a una temperatura de 300K ¢Qué volumen ocuparad
esa misma masa a una temperatura de 350 K?

Datos : - Escribe la formula que me queda:
V- 2L Vi- ? Vi Ve

T, T
Ti- 300K Tr-350K

- Sustituyo los datos y resuelvo:

- (Qué letra puedo tachar en la féormula ? 2 =V, — 2:350 =V;

300 350 300
y AN AL
F

T, T 23L=Vs

5.- Un recipiente cerrado contiene oxigeno a 200K y 2 atm. Calcula que presion
ocupara dicho oxigeno si subimos la temperatura a 500 K si el volumen no varia?

Datos : - Escribe la formula que me queda:
P[: 2 atm PF:? &_ﬁ
T, Tr

T;- 200K Te- 500 K

) ) - Sustituyo los datos y resuelvo:
- (Qué letra puedo tachar en la formul

L2 = _Pr - _2-500 =Ps
PIQVf;,PF'VF 200 500 200
T, T,

5 atm = Pr

6.El volumen de cierta masa de gas es de 10 L a 4 atm de presion. ¢Cudl es su
volumen si la presion disminuye a 2 atm a temperatura constante?

Datos : - Escribe la formula que me queda:
P, V,=P.V,
P;- 4 atm Pr- 2 atm
- Sustituyo los datos y resuelvo:

Vi- 10L Ve-?

4-10=2-Vy > 4-10=V;
- (Qué letra puedo tachar en la férmula ? 2

PI'VI_PF'VF 20L =V
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